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（質問１２でたくさんいる、すこしいると答えた人のみ回答）
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8.気分が落ち込むことがありますか？
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１２.自分の周りの人で、自分の話に耳を傾けたり、
理解してくれる人はいますか？

たくさんいる 少しいる いない
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12.自分の周りの人で、自分の話に耳を傾け
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12.自分の周りの人で、自分の話に耳を傾け
たり、理解してくれる人はいますか？
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13.その人は誰ですか？
友達 先輩 親 兄弟・姉妹 祖父母
学校の先生 塾の先生 習い事の先生 メル友 その他
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13.その人は誰ですか？
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14.自分のこと「いいな」とか「好きだな」
と感じることはありますか？

いろんな場面で感じる 多くはないが感じる
あまり感じない まったく感じない
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14.自分のことを「いいな」とか「好きだな」
と感じることはありますか？
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14.自分のことを「いいな」とか「好きだ
な」と感じることはありますか？
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な」と感じることはありますか？


